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EGZAMIN CERTYFIKACYJNY Z JEZYKA HEBRAJSKIEGO
NA POZIOMIE B1
TEST PRZYKLADOWY

|Za caly egzamin mozesz uzyskaé 120 punktéw.‘

\Egzamin trwa 120 minut.|

Do wszystkich czesci egzaminu dolgczone sg instrukcje. Przeczytaj je uwaznie

zanim przystapisz do rozwiazywania zadan testowych.

INSTRUKCJA TESTOWA

Otrzymatas/-e$ ksigzeczke testowg oraz karte odpowiedzi.

ROZWIAZUJ TESTY 1.1(pytania 1 - 5), 1.2 ( pytania 6 — 10) , 2.1 (pytania 11 — 15), 2.2
(pytania 16 — 20) 2.3 (pytania 21 — 25), 3.1 (pytania 26 - 35 ) NA KARCIE
ODPOWIEDZI W NASTEPUJACY SPOSOB:

e Do kazdego pytania podane sg dwie, trzy lub sze$¢ odpowiedzi do wyboru, oznaczone
literami a, b, ¢, d, e, f.

e Wybieraj za kazdym razem jedng prawidlowa odpowiedz .

e Mozesz wykorzystywac ksigzeczke testowa do zaznaczania odpowiedzi ,,na brudno”.

o Na karte odpowiedzi nanie$ ostateczng wersje, zaznaczajac dokladnie wybrang przez
siebie liter¢ obok wlasciwego numeru pytania.

ROZWIAZUJ TESTY 3.2 (pytania 36- 45) ORAZ TEST 4 NA KARCIE
ODPOWIEDZI W NASTEPUJACY SPOSOB:

o Wszystkie odpowiedzi wpisuj DEUGOPISEM na karcie odpowiedzi obok
wlasciwego numeru pytania.
o Niniejszg ksigzeczke testowg mozesz wykorzysta¢ do rozwigzywania testu ,,na

brudno”.
e Test 4 mozesz napisac ,,na brudno” na odwrocie strony tytulowej lub na pustych
stronach ksigzeczki testowe;.

e Pisz wyraznie! Nieczytelne pismo nie b¢dzie brane pod uwagg!

Pamigtaj o takim zaplanowaniu czasu, aby wystarczylo go na wpisanie wszystkich
odpowiedzi na karty odpowiedzi.




EGZAMIN CERTYFIKACYJNY Z JEZYKA HEBRAJSKIEGO NA POZIOMIE B1

Test 1 Rozumienie ze shuchu. Pytania 1-10 (20 pkt.)

1.1 Pytania 1-5 (10 pkt.).

1.1 Uslyszysz za chwile krotki wywiad z wlascicielem hotelu. Zapoznaj si¢ z pytaniami (1-5), a
nastepnie po dwukrotnym wysluchaniu rozmowy zaznacz wilasciwe odpowiedzi. Do kazdego
pytania tylko jedna odpowiedz jest catkowicie poprawna.

Shuchajac rozmowy mozesz robi¢ notatki w ksigzeczce testowej. Zaznacz na karcie odpowiedzi
odpowiednig litere obok wlasciwego numeru pytania.
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1.2 Pytania 6-10 (10 pkt.).

1.2 Uslyszysz za chwile dwukrotnie kroétki fragment programu radiowego, w ktérym opisana jest
historia organizacji ,,Hadasa”. Ponizej znajdziesz stwierdzenia dotyczace tego fragmentu (6—10).
Przed wysluchaniem tekstu zapoznaj si¢ z tymi zdaniami, a nastepnie zdecyduj, ktore z nich jest
prawdziwe (A), a ktore falszywe (B) i zaznacz na karcie odpowiedzi odpowiednig litere obok
wlasciwego numeru pytania.
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Test 2: Rozumienie tekstu pisanego pytania 11 - 25 (30 pkt.)

2.1. Pytania 11-15.

Przeczytaj uwaznie ponizsze ogloszenia o wycieczkach, a nastepnie dobierz odpowiednig tres¢ do
nagléwkow. Jeden z tekstéw jest podany dodatkowo i nie pasuje. Swoj wybor zaznacz na karcie
odpowiedzi (10 pkt.)
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(Opracowano na podstawie roznych zrédet internetowych.)

2.2. Pytania 16-20

Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nastepnie odpowiedz na pytania, wybierajac wlasciwa
odpowiedz sposréd trzech podanych mozliwosci. W kazdym pytaniu tylko jedna odpowiedz jest
w pelni poprawna. Swéj wyboér zaznacz na karcie odpowiedzi (10 pkt.)
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(Opracowano na podstawie http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L.-4629005,00.html)
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2.3. Pytania 21-25

Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst i odpowiedz na pytania 21-25. Przeczytaj tekst i zdecyduj,
ktore twierdzenia go dotyczace sa prawdziwe (A), falszywe (B) lub brak informacji w tek$cie
(C). Swéj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi (10 pkt.)
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(Opracowano na podstawie homeless.co.il)
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Test 3 Uzycie jezyka. Pytania 26-45 (30 pkt.)

3.1 Pytania 26-35

Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nastepnie uzupeknij luki wybierajac za kazdym razem
jedna z trzech mozliwosci (A, B, C) podanych pod tekstem. Tylko jedna opcja jest w pelni
poprawna. Na karcie odpowiedzi zaznacz liter¢ odpowiadajaca wybranej przez ciebie
mozliwos$ci obok wlasciwego numeru pytania. (10 pkt.)
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3.2 Pytania 36-45
Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst i uzupehij kazda luke JEDNYM slowem. Wpisz te stowa na
karcie odpowiedzi (20 pkt.)
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Test 4: Pisanie (40 pkt.)
W tej czesci testu musisz wykonaé OBA zadania.
4.1 Znalazle§ w Internecie tanie bilety do Izraela. Promocja obowiazuje przy zakupie minimum
dwdch biletéw. Napisz email do kolegi/kolezanki, proponujac wspolny wyjazd. Wyjasnij mu/jej,
dlaczego warto odwiedzi¢ Izrael. Napisz email (ok. 70-80 stow)(20 pkt.)
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4.2 Udalo ci sie schudna¢ kilka kilogramow. Twoj wspollokator takze marzy o utracie wagi,
dlatego poprosil cie o przygotowanie kilku zalecen dla siebie, Napisz instrukcje, co powinien

zrobi¢ (ok. 70-80 stow) (20 pkt.).
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